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ОСОБЛИВОСТІ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК ОБ'ЄКТУ 

АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ 
 
Статтю присвячено теоретико-правовому аналізу підприємницької 

діяльності, як об’єкту адміністративно-правового регулювання. Окрему 
увагу приділено основним проблемам розвитку підприємницької діяльності в 
умовах воєнного стану та економічної кризи. Запропоновано визначення 
поняття «підприємницька діяльність», та перелічено ключові особливості 
такої діяльності. Обстояно думку, що підприємницька діяльність 
контролюється й регулюється з боку держави за допомогою 
адміністративно-правового механізму. Запропоновано авторське визначення 
поняття «адміністративно-правове регулювання підприємницької 
діяльності». Визначено основні завдання адміністративно-правового 
регулювання підприємницької діяльності, зокрема: забезпечення 
адміністративно-правового захисту підприємницької діяльності; реалізація 
адміністративного контролю та нагляду за додержанням законодавства у 
зазначеній сфері; забезпечення додержання добросовісної конкуренції; 
дотримання адміністративної процедури у сфері державної реєстрації 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців тощо. Охарактеризовано 
основні інструменти адміністративно-правового впливу на підприємницьку 
діяльність, як-то: технічне регулювання; державна реєстрація суб’єктів 
підприємницької діяльності; ліцензування, стандартизація, сертифікація; 
надання дозволів, патентів, квот; державна економічна підтримка суб’єктів 
підприємницької діяльності тощо. Обґрунтована теза, що підприємницька 
діяльність є об’єктом впливу норм адміністративного права. 
Констатовано, що підприємницька діяльність є складним, багатоаспектним 
об’єктом адміністративно-правового регулювання. З’ясовано, що завдяки 
спеціальним адміністративним інструментам держава забезпечує 
дотримання законності, захист публічних інтересів і створює умови для 
сталого розвитку бізнесу. Резюмовано, що підприємницька діяльність, як 
об’єкт адміністративно-правового регулювання характеризується 
поєднанням економічної свободи та адміністративно-правового нагляду й 
контролю. У статті визначено основні характерні особливості 
підприємницької діяльності, як об’єкту адміністративно-правового 
регулювання. 

Ключові слова: адміністративне право, об’єкт адміністративно-
правових відносин, підприємництво, підприємницька діяльність, правове 
регулювання. 
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Постановка проблеми. В умовах воєнного стану відбувається 
поступовий занепад національної економіки. За таких обставин ключовим 
фактором економічної розбудови виступатиме підприємницька діяльність, 
яка, за сприятливих для розвитку умов, забезпечує створення нових 
робочих місць, зростання внутрішнього валового продукту (далі – ВВП) та, 
загалом, підвищення рівня життя населення. Підприємницька діяльність є 
незамінним елементом соціально-економічного розвитку країни, утім 
сьогодні розвиток цієї сфери перебуває у кризі через наступні складнощі, 
які полягають у: 1) складному правовому регулюванні, зокрема, частій зміні 
законодавства, наприклад, скасування Господарського кодексу України; 2) 
відсутності стабільної податкової політики та високих податках; 3) корупції 
та недовірі до публічно-правових інституцій, які обумовлюють непрозорі 
умови ведення бізнесу; 4) обмеженому доступі до кредитування, що 
включає високі кредитні ставки, складні умови отримання позик тощо. 
Зазначені проблеми стримують розвиток малого та середнього бізнесу в 
Україні. Позитивний потенціал у вирішенні окреслених проблем має 
належне адміністративно-правове регулювання підприємницької 
діяльності. Адже, саме адміністративно-правове регулювання 
підприємницької діяльності в Україні спрямоване на встановлення 
прозорих та чітких правил провадження такої діяльності, захист прав 
підприємців та забезпечення економічної стабільності, що актуалізує 
теоретико-правове дослідження проблематики особливостей 
підприємницької діяльності, як об’єкту адміністративно-правового 
регулювання.  

Дослідженню адміністративно-правого регулювання підприємницької 
діяльності у тій чи іншій мірі присвячували свої наукові доробки такі 
вітчизняні вчені, як-то: Б. В. Авер’янов, Г. В. Атаманчук, О. М. Бандурка, Ю. П. 
Битяк, С. М. Гусаров, І. Г. Діхтяр, Ф. О. Журавка, А. М. Захарченко, С. В. Ківалов, 
А. Т. Комзюк, К. Б. Левченко, Л. В. Могілевський, О. М. Музичук, 
В. В. Сокуренко, О. О. Шевчук, О. М. Юхимюк та багато інші. Попри зазначене, 
проблематика особливостей підприємницької діяльності як об’єкта 
адміністративно-правового регулювання ще досі залишається 
малодослідженою, що обумовлює потребує проведення відповідного 
теоретико-правового дослідження.  

Тому метою статті є визначення особливостей підприємницької 
діяльності як об’єкта адміністративно-правового регулювання. 

Виклад основного матеріалу. Сьогодні національна економіка 
перебуває у стані стагнації, що обумовлює необхідність і важливість 
прийняття владою рішень щодо створення належних умов для підтримання 
та розвитку підприємницької діяльності, оскільки саме підприємці є 
рушійною силою економічного зростання держави. Підприємницька 
діяльність дає стимул до високої продуктивності праці, отримання 
прибутку і зрештою кращого задоволення суспільних потреб. Саме суб’єкти 
підприємницької діяльності сплачують левову частину податків до місцевих 
та державного бюджету України, а також створюють нові робочі місця, що 
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вирішує частину проблем на ринку праці. З урахуванням зазначеного, 
можна дійти висновку, що для розвитку підприємницької діяльності в 
Україні необхідне, передусім, належне правове регулювання, у тому числі і 
адміністративно-правове. Для вирішення завдань, поставлених у цьому 
теоретико-правовому дослідженні, передусім, необхідно з’ясувати 
визначення поняття «підприємницька діяльність». 

Загальні засади і правову основу підприємницької діяльності складає, 
зокрема, Господарський кодекс України (далі – ГК України). Так, у 
положеннях господарського законодавства «підприємницька діяльність – 
це самостійна, ініціативна, систематична, на власний ризик господарська 
діяльність, що здійснюється суб’єктами господарювання (підприємцями) з 
метою досягнення економічних і соціальних результатів та одержання 
прибутку»1. 

У свою чергу, економісти розглядають підприємницьку діяльність як 
«рушійну силу економічного прогресу». Так, Ф. П. Шульженко визначає 
підприємництво як «дії, спрямовані на отримання результату негайно, а 
економічний розвиток – це результат дій»2. Не підлягає сумніву, що 
підприємницьку діяльність можна розглядати, як економічну категорію, 
адже підприємництво є провідним сектором ринкової економіки, і 
відповідно здійснює вплив на економічний розвиток держави.  

Представники юридичної школи надають більш розширене 
тлумачення змісту поняття «підприємницька діяльність». Зокрема, 
В. О. Сизоненко, зазначає, що підприємницька діяльність – це «здійснювана 
на власний ризик не заборонена законом ініціативна, систематична 
діяльність фізичних осіб або юридичних осіб (підприємців), спрямована на 
одержання прибутку від такої діяльності, заснована на приватній або на 
іншій формі власності»3. Науковець розкриває зміст підприємницької 
діяльності через її основні ознаки, зазначаючи про те, що ця діяльність є: 
систематичною; ініціативною; відповідальною; основна мета якої полягає в 
одержані прибутку. 

Автори посібника «Підприємництво та його організаційно-правові 
засади» визначають поняття «підприємницька діяльність» через розкриття 
його змісту, до якого, на думку вчених такі складові, як-то: 1) «форма 
економічної активності – це свобода вибору напрямів і методів діяльності, 
самостійність у прийнятті рішень, орієнтація на досягнення успіху, 
отримання прибутку, відповідальність за прийняті рішення, їх наслідки та 
пов’язаний з ними ризик»; 2) «відповідний стиль і тип поведінки – це 
ініціатива, пошук нетрадиційних рішень, масштабність і ризик, ділова 
хватка»; 3) «відповідна економічна функція – вдосконалення державного 
механізму, постійне оновлення економіки, створення інноваційної сфери»4. 

                                                             
1 Господарський кодекс України: Кодекс; Закон України від 16.01.2003 р. № 436-ІV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text 
2 Шульженко Ф. П. Соціально-правова держава: сутність, проблеми політичної модернізації : дис. 

... доктора юрид. наук : спец. 23.00.02 . К., 2009. С. 102–105. 
3 Сизоненко В. О. Сучасне пiдприємництво : навч.посіб. К.: Знання-Прес, 2008. С. 5. 
4 Рибницький Г. В. Форми підприємницької діяльності. Науковий вісник Міжнародного 
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Серед особливостей підприємницької діяльності вчені також 
виділяють, зокрема: 1) самостійність економічної діяльності, що означає 
розподіл прибутку підприємцем на власний розсуд; 2) здійснення 
підприємницької діяльності фізичними/юридичними особами, які у 
встановленому законодавством порядку пройшли процедуру державної 
реєстрації, після чого здобули статус суб’єкту підприємницької діяльності; 
3) здійснення такої діяльності без примусу; 4) ініціативність діяльності, що 
спрямована на реалізацію своїх здібностей у суспільстві та задоволення 
потреб споживача; 5) ризикованість діяльності; 6) спрямованість на 
систематичне отримання прибутку; 7) здійснення у встановлених 
законодавством видах і формах, наприклад: виробнича; торговельна 
(комерційна); фінансово-кредитна діяльність тощо1. Тож, з наведеного стає 
зрозуміло, що підприємницька діяльність орієнтована не тільки на 
отримання прибутку, а й на створення цінності для задоволення потреб 
споживача, для цієї діяльності притаманна гнучкість, що дозволяє швидко 
підлаштовуватися до змін економічного ринку. 

Враховуючи викладені наукові підходи, під підприємницькою 
діяльністю пропонуємо розуміти процес організації та управління 
ресурсами, з метою створення цінності для споживачів і отримання 
економічної вигоди, що здійснюється самостійно та на власний розсуд 
суб’єктом господарювання через систематичне впровадження інноваційних 
рішень, адаптацію до ринкових умов та відповідність правовим нормам.  

Серед ключових особливостей підприємницької діяльності 
пропонуємо виокремити: самостійність; ініціативність; прибутковість; 
інноваційність; систематичність; адаптованість до ринкової економіки; 
відповідність законодавчим нормам; відносна незалежність. 

Принагідно, слід зазначити щодо самостійності та незалежності 
суб’єктів підприємницької діяльності, що мають певні межі, не дивлячись на 
свободу вибору виду господарської діяльності, спосіб реалізації здібностей 
таких суб’єктів та їх фінансових ресурсів на шляху отримання прибутку, у 
будь-якому випадку підприємницька діяльність контролюється й 
регулюється з боку держави за допомогою адміністративно-правового 
механізму. Так, регулювання і контроль з боку держави за 
підприємницькою діяльністю здійснюється з метою дотримання 
законності, захисту прав споживачів та суб’єктів підприємницької 
діяльності, а також підтримки економічної стабільності. З цього слідує, що 
правовідносини, які складаються у сфері підприємницької діяльності 
безпосередньо виступають також об’єктом адміністративно-правового 
регулювання. Тобто, правове регулювання підприємницької діяльності 
здійснюється згідно із визначеними державою правилами поведінки для 
цієї сфери, які забезпечуються державним регулюванням та контролем, що 
здійснюються завдяки різноманітним правовим методам і засобам, у тому 

                                                                                                                                                                  
гуманітарного університету, 2014. Вип. 10-1 (1). С. 209–211. 

1 Мадзігон В. М., Вачевський М. В. Підприємництво: причини виникнення і форми існування, 
підготовка молоді до підприємницької діяльності. Актуальні проблеми економіки, 2010. № 7 (109). С. 11. 
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числі, адміністративно-правовим. 
Для того, щоб обґрунтувати наведену тезу, необхідно звернутися до 

тлумачення поняття «адміністративно – правове регулювання». Так, 
відповідно до тлумачної словникової літератури «регулювати» - 
впорядковувати щось, керувати чимось, підкоряючи його відповідним 
правилам, певній системі»1. Отже, слово «регулювати» означає 
підпорядковувати. Правове регулювання покликане підпорядковувати ті чи 
інші суспільні правовідносини нормам закону. Так, О. М. Бандурка визначає 
правове регулювання «як форму соціального реагування відповідно до 
вимог норм права, засновану на усвідомленні суб’єктами права своїх прав та 
обов’язків»2. На переконання Л. О. Макаренко правове регулювання – це 
«спеціально юридичний вплив права на поведінку»3. Мета правового 
регулювання досягається завдяки адресному правовому впливу на 
відповідні правовідносини, що здійснюється завдяки правовим засобам. 
Таким чином під правовим регулюванням пропонуємо розуміти 
здійснюваний державною юридичний вплив на суспільні правовідносини, 
що здійснюється за допомогою правових форм та методів, з метою 
систематизації та упорядкування таких правовідносин. 

Правове регулювання підприємницької діяльності являє собою 
сукупність правових норм і методів, завдяки яким держава встановлює 
правила провадження такої діяльності, визначає права та обов’язки 
суб’єктів підприємницької діяльності, забезпечує захист інтересів 
споживачів і держави. Значну роль у регулюванні підприємницької 
діяльності відіграє адміністративно-правове регулювання. Адже, 
підприємницька діяльність здійснюється суб’єктами господарювання 
самостійно і на власний розсуд, утім з урахуванням встановлених державою 
загальнообов’язкових правил поведінки у цій сфері. Тому, можна 
резюмувати, що підприємницька діяльність є об’єктом впливу норм 
адміністративного права, які регулюють правовідносини у зазначеній сфері. 

Саме вплив адміністративно-правового регулювання формує правове 
підґрунтя для організації діяльності учасників відповідних 
адміністративних правовідносин4. Аналізуючи тлумачення терміну 
«адміністративно-правове регулювання», надане науковцями, вбачається, 
що їх точки зору з цього питання часто співпадають у тому, що ключовою 
відмінністю такого правового регулювання є спеціальний вплив 
адміністративно-правових засобів на правовідносини, з метою їх 
упорядкування. Наприклад, В. І. Теремецький розглядає адміністративно-

                                                             
1 Академічний тлумачний словник української мови : в 11 т.; Т. 8. К., 1977. 772 с. URL: 

http://sum.in.ua/s/reghuljuvaty#:~:text. 
2 Адміністративна діяльність поліції у питаннях та відповідях : навчальний посібник / за заг. ред. 

О. М. Бандурки ; О. І. Безпалова, О. В. Джафарова, С. М. Князєв та ін.; МВС України. Харків. нац. ун-т внутр. 
справ. Харків : ХНУВС, 2017. С. 12.  

3 Макаренко Л.О. Теоретичні закономірності дії правових приписів: дис. …канд. юрид. наук: 
12.00.01. Київ: НАН України, 2004. С. 132.  

4 Теорія держави і права : навчальний посібник: упоряд. В. В. Галунько, Г. О. Пономаренко, 
В. К. Шкарупа / за заг. ред. В. К. Шкарупи. Херсон : ХЮІ ХНУВС, 2007. С. 114. 



ISSN 2304-4756. ВІСНИК КРИМІНОЛОГІЧНОЇ АСОЦІАЦІЇ УКРАЇНИ. 2023. № 2  (29) 

 

 

 
 474   

правове регулювання, «як цілеспрямований вплив правових норм, 
прийнятих державою, який забезпечується відповідними адміністративно-
правовими засобами, за допомогою якого врегульовуються суспільні 
відносини»1. 

Серед особливостей адміністративно-правового регулювання вчені-
адміністративісти виокремлюють наступні: а) нерівність сторін 
адміністративно-правових відносин, що обов’язково включає домінуючий 
компонент між суб’єктом владних повноважень і суб’єктом 
адміністративного впливу; б) «суб’єкт управління, як правило, наділений 
державно-владними повноваженнями щодо об’єкта управління»; в) об’єкт 
управління повинен підкорюватися владним приписам суб’єкта владних 
повноважень2. Отже, адміністративно-правове регулювання – є 
здійснюваний за допомогою адміністративно-правових засобів специфічний 
правовий вплив на відповідні правовідносини, метою якого є нагляд і 
контроль з боку суб’єктів владних повноважень за виконанням 
відповідними суб’єктами правил поведінки, встановлених державою. 

У свою чергу адміністративно-правове регулювання підприємницької 
діяльності здійснює регулюючий вплив на правовідносини, що складаються 
у зазначеній сфері, що здійснюється уповноваженими суб’єктами владних 
повноважень із використанням специфічних правових методів і правових 
засобів. Основними завданнями адміністративно-правового регулювання 
підприємницької діяльності є: забезпечення адміністративно-правового 
захисту підприємницької діяльності; реалізація адміністративного 
контролю та нагляду за додержанням законодавства у зазначеній сфері; 
забезпечення додержання добросовісної конкуренції; дотримання 
адміністративної процедури у сфері державної реєстрації юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців тощо.  

Зазначені завдання адміністративно-правового регулювання 
реалізуються за допомогою визначених у законі інструментів 
адміністративно-правового впливу. Так, відповідно до ч. 2 ст. 12 ГК України 
основними засобами регулюючого впливу держави на діяльність суб'єктів 
господарювання, зокрема і суб’єктів ПД, є: «державне замовлення»; 
«ліцензування, патентування і квотування»; «технічне регулювання»; 
«застосування нормативів та лімітів»; «регулювання цін і тарифів»; 
«надання інвестиційних, податкових та інших пільг»; «надання дотацій, 
компенсацій, цільових інновацій та субсидій»3. 

Таким чином, інструментами адміністративно-правового впливу на 
підприємницьку діяльність є: технічне регулювання; державна реєстрація 
суб’єктів підприємницької діяльності; ліцензування, стандартизація, 
сертифікація; надання дозволів, патентів, квот; державна економічна 

                                                             
1 Теремецький В. І. Поняття адміністративно-правового регулювання у сфері оподаткування. 

Держава та регіони. Серія «Право». 2012. № 1 (35). С. 51. 
2 Адміністративне право України: навчальний посібник: Остапенко О. І. Ковалів М. В., Єсімов С. С. 

та ін. Загальна частина. Вид. 2-ге, доповнене. Львів: СПОЛОМ, 2021. С. 42.  
3 Господарський кодекс України: Кодекс; Закон України від 16.01.2003 р. № 436-ІV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text. 
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підтримка суб’єктів підприємницької діяльності тощо.  
Тож, у контексті дослідження підприємницької діяльності, як об’єкту 

впливу адміністративно-правового регулювання, слід зазначити, що 
«держава захищає права споживачів, здійснює контроль за якістю і 
безпечністю продукції та усіх видів послуг і робіт, сприяє діяльності 
громадських організацій споживачів»1, а тому у даному випадку держава 
здійснює контролюючий, регуляторний вплив на сфері підприємницької 
діяльності. Так, адміністративно-правове регулювання здійснює 
регулюючий вплив на окремі об’єкти у адміністративно-правових 
відносинах. На аргументовано точку зору І. Ф. Коржа «об’єктом є те, що 
підлягає науковому дослідженню за допомогою прийомів і засобів 
гносеології». Науковець влучно зазначає про те, що «у процесі наукового 
дослідження вихідні емпіричні знання про об’єкт доповнюються 
теоретичними знаннями, тобто системою понять про основні суттєві 
властивості, ознаки і характеристики об’єкту, що досліджується». Вчений 
стверджує, що «до об’єкту будь-якої галузевої правової науки окрім держави 
і права, входять також правовідносини, що складаються у певній сфері 
суспільного життя». Саме такі правовідносини складають базис об’єкта 
правової науки2. Зазначене обґрунтовує тезу про те, що підприємницька 
діяльність виступає об’єктом адміністративно-правового регулювання.  

Висновки. Таким чином сфера підприємницької діяльності в Україні 
контролюється та регулюється державою за допомогою відповідного 
адміністративно-правового механізму. Підприємницька діяльність 
провадиться згідно зі визначеними державою правилами поведінки, 
забезпечення виконання яких відбувається завдяки адміністративно-
правовим методам і засобам. З наведеного слідує, що підприємницька 
діяльність є об’єктом адміністративно-правового впливу. Як об’єкт 
адміністративно-правового регулювання, підприємницька діяльність 
характеризується поєднанням економічної свободи та адміністративно-
правового нагляду та контролю, що має свої специфічні особливості, які 
обумовлюють підхід держави до її правового регулювання, зокрема: 
1) економічний характер підприємницької діяльності – основною метою 
здійснення підприємницької діяльності є отримання прибутку, що 
обумовлює застосування господарського, податкового та адміністративного 
законодавства; 2) наявність публічного інтересу у регулюванні – 
адміністративно-правове законодавство забезпечує баланс між приватно-
правовими інтересами суб’єктів господарської діяльності та публічно-
правовими інтересами держави та її органів; 3) дозвільний характер 
окремих видів підприємницької діяльності – державні органи здійснюють 
контроль за дотриманням умов ліцензування, отримання відповідними 
суб’єктами дозволів та можуть застосовувати санкції у разі вчинення 

                                                             
1 Смолин Г. В. Господарське право України: Загальна частина: Навч. посібн. 2-ге вид. доповн. і 

переробл. Львів: ЗУКЦ, 2011. С. 48.  
2 Корж І. Ф. Об’єкт і предмет наукового дослідження в інформаційній сфері. Інформація і право. № 

3 (22). 2017. С. 25. 
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порушень; 4) ризиковий характер діяльності - підприємницька діяльність 
завжди пов’язана з ризиками, тому держава створює механізми захисту 
бізнесу від надмірного адміністративного тиску; 5) динамічність та 
адаптивність діяльності – підприємницька діяльність швидко реагує на 
зміни ринку, тому адміністративне регулювання повинно бути гнучким і 
пристосовуватися до таких змін; 6) наявність наглядових та контрольних 
функцій держави – держава контролює дотримання адміністративно-
правового законодавства через перевірки (інспекції), які здійснюються 
відповідними державними органами; 7) вплив адміністративних процедур 
на здійснення підприємницької діяльності – така діяльність 
підпорядковується адміністративним процедурам, зокрема, державна 
реєстрація; ліцензування; звітність тощо. 
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FEATURES OF ENTREPRENEURIAL ACTIVITY AS AN OBJECT OF 

ADMINISTRATIVE-LEGAL REGULATION 
The article is devoted to the theoretical and legal analysis of 

entrepreneurial activity as an object of administrative-legal regulation. Special 
attention is paid to the main problems of the development of entrepreneurial 
activity under martial law and economic crisis. A definition of the concept of 
"entrepreneurial activity" is proposed, and the key features of such activity are 
listed. The opinion is substantiated that entrepreneurial activity is controlled and 
regulated by the state using an administrative-legal mechanism. The author's 
definition of the concept of "administrative-legal regulation of entrepreneurial 
activity" is proposed. The main tasks of administrative-legal regulation of 
entrepreneurial activity are determined, in particular: ensuring administrative-
legal protection of entrepreneurial activity; implementation of administrative 
control and supervision over compliance with legislation in the specified area; 
ensuring compliance with fair competition; compliance with the administrative 
procedure in the field of state registration of legal entities and individual 
entrepreneurs, etc. The main instruments of administrative and legal influence on 
entrepreneurial activity are characterized, such as: technical regulation; state 
registration of business entities; licensing, standardization, certification; granting 
of permits, patents, quotas; state economic support for business entities, etc. The 
thesis is substantiated that entrepreneurial activity is an object of influence of 
administrative law norms. It is stated that entrepreneurial activity is a complex, 
multifaceted object of administrative and legal regulation. It is found out that 
thanks to special administrative instruments, the state ensures compliance with 
the law, protects public interests and creates conditions for sustainable business 
development. It is summarized that entrepreneurial activity, as an object of 
administrative and legal regulation, is characterized by a combination of 
economic freedom and administrative and legal supervision and control. The 
article identifies the main characteristic features of entrepreneurial activity, as an 
object of administrative and legal regulation. 

Keywords: administrative law, object of administrative and legal relations, 
entrepreneurship, entrepreneurial activity, legal regulation. 


